

## Titulli i Lëndës: Menaxhimi i projekteve

Të dhëna bazike të lëndës			
Njësia akademike:	Fakulteti i Ndertimtarise		
Titulli i lëndës:	Menaxhimi i projekteve		
Niveli:	Bacelor		
Statusi lëndës:	Zgjedhore		
Viti i studimeve:	Viti 3/ SEM 5		
Numri i orëve në javë:	2 (2+0)		
Vlera në kredi – ECTS:	3		
Koha / lokacioni:	Sipas orarit të shpallur		
Mësimdhënësi i lëndës:	Prof.asist.Dr. Esat Gashi		
Detajet kontaktuese:	<a href="mailto:Esat.gashi@uni-pr.edu">Esat.gashi@uni-pr.edu</a> ; Cel:+383 44 503 271		
<b>Përshkrimi i lëndës</b>	Njohja me principet kryesore te Menaxhimit te Projekteve ne Inxhinierine e Ndërtimit dhe, fizibilitetet e projekteve inxhinierike formimet e grupeve dhe inicimet e projekteve të ndërtimit. Planifikimet në projekte të ndërtimit, dhe kontrolla e cilësisë si dhe shkathtësitë e nevojshme që duhet të ketë një Inxhinier për të qenë Menaxher i Projektit të Ndërtimit.		
<b>Qëllimet e lëndës:</b>	Njohja dhe kuptimi i perdorimit te drejt te nocioneve themelore të menaxhimit të projektit në inxhinieri të ndërtimit në përgjithësi, si dhe principet kryesore te organizimit dhe menaxhimit te punës në projekte në vecanti.		
<b>Rezultatet e pritura të nxënies:</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Pas përfundimit të kursit studenti do të jetë në gjendje të njoh, të kuptojë dhe të përdor drejt nocionet themelore të menaxhimit në përgjithësi, si dhe</li> <li>• Principet kryesore te organizimit dhe menaxhimit te punes ne projekte ne vecanti , me qëllim që sa më lehtë të përballojë vështirësitë që e presin gjatë dhe pas këtyre studimeve.</li> </ul>		
Kontributi në ngarkesën e studentit ( gjë që duhet të korrespondoj me rezultatet e të nxënimit të studentit)			
Aktiviteti	Orë	Ditë/javë	Gjithsej
Ligjërata	2	15	30
Ushtrime teorike/laboratorike			
Punë praktike			
Kontaktet me mësimdhënësin/konsultimet			

Ushtrime në teren	1	5	5
Kollokfiume,seminare			
Detyra të shtëpisë			
Koha e studimit vetanak të studentit (në bibliotekë ose në shtëpi)	1	15	15
Përgaditja përfundimtare për provim	3	6	18
Koha e kaluar në vlerësim (teste,kuiz,provim final)	3	1	3
Projektet,prezentimet ,etj	4	1	4
<b>Totali</b>	<b>75</b>		
<b>Metodologjia e mësimdhënies:</b>	Ligjerata, ushtrime, dhe pune seminarike,		
<b>Metodat e vlerësimit:</b>	Seminaret individuale dhe Vlerësimi i provimit fina per detyrat e zgjidhura dhe pergjigjeve teorike.		
<b>Literatura</b>			
<b>Literatura bazë:</b>	Menaxhimi i Projekteve , Ligjerata te autorizuara, 2016, Prof.asist.Dr. Esat Gashi		
<b>Literatura shtesë:</b>	Total Construction Project Management, George J. Ritz, 2013		
<b>Plani i dizajnuar i mësimi:</b>			
<b>Java</b>	<b>Ligjerata që do të zhvillohet</b>		
Java e parë:	Principet themelore të menaxhimit: çka është menaxhimi, kush janë menaxherët zhvillimi i menaxhimit, zhvillimi i menaxhimit, funksionet e menaxhimit		
Java e dytë:	Vendosshmëria punuese; definimi i vendosshmëris, problemet dhe gabimet në vendosje, stilet dhe mënyra e vendosjes		
Java e tretë:	Vendosjes metodat e marrjes së vendimit, metodat e parashikimit		
Java e katërt:	Menaxhimi i projektit: definicioni, udhëheqësi i projektit, qëllimet e projektit, llojet e projektit.		
Java e pestë:	Përbërja e ekonomisë dhe rrethit të tij; bazat e organizimit të menaxhimit;		

Java e gjashtë:	Qëllimet e organizimit, struktura organizative, aspektet teknologjike, ekonomike dhe sociale të organizimit,
Java e shtatë:	Ndikimi i rrethit në strukturën organizative , specifikat e pjesëmarresve të punës në ndërtimtari
Java e tetë:	Planifikimi i procesit punues: natyra, arsyeja dhe qëllimi i udhëheqjes të procesit të planifikimit
Java e nëntë:	Udhëheqja në proceset punuese, stilet dhe mënyrat e udhëheqjes, udhëheqja, motivimi, komunikimi në vendosshmërit punuese, sjellja në punë.
Java e dhjetë:	Kontrollimi i proceseve punuese: kontrolli financiar e projektit të ndërtimtarisë.
Java e njëmbëdhjetë:	Rrjedhja e parase ne nje projekt
Java e dymbëdhjetë:	Raportimi dhe menyra e raportimit
Java e trembëdhjetë:	Formimi, kontrolli dhe udhëheqja me grupe punuese
Java e katërbëdhjetë:	Udhëheqesit e projektit, karakteristikat e tyre
Java e pesëmbëdhjetë:	Kufizimet e nje projekti te ndertimit ne Infrastruktore

### **Politikat akademike dhe rregullat e mirësjelljes:**

Rregullat e mirësjelljes:

1. Vijimi i rregullt i ligjeratave dhe ushtrimeve është i obligueshëm
2. Mbajtja e qetësisë në mësim
3. Ndalja e telefonave celularë
4. Hyrja në sallë me kohë
5. Studenti nuk ka të drejtë të bëjë më shumë se 3 mungesa të arsyeshme ose të paarsyeshme në ligjerata ose në ushtrime.
6. Të drejtë nënshkrimi nga lënda Analiza Arkitektonike kanë studentët të cilëve të gjitha punimet grafike të punuara gjatë semestrit u vlerësohen me notë pozitive si dhe të cilët nuk kanë më shumë se tre mungesa të arsyeshme/të paarsyeshme në ligjerata ose ushtrime